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ИЗК “Марица” – фаворит в две категории на наградите AGRI
AWARDS 2024

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 10.01.2024  Брой: 1/2024     

Наградите AGRI AWARDS 2024, организирани за първи път от Forbes България и Националната
мрежа за селско стопанство Agri, са част от събитието AGRI SUMMIT & AWARDS 2024, което ще се
проведе на 09.02.2024 г. в Гранд Хотел Милениум София.

AGRI SUMMIT & AWARDS 2024 „Семената на успеха“ предвижда богата форумна част с презентации,
лекции, дискусионни панели и анализи от водещи новатори в сектор „Селско стопанство”.

Победителите ще бъдат наградени на официална церемония по време на AGRI SUMMIT & AWARDS
2024 „Семената на успеха“. Наградите на AGRI AWARDS 2024 имат за цел да отличат приноса на
земеделските производители в България.

Българската научна общност има важна роля и принос за развитието на зеленчукопроизводството.
Науката създава сортове, технологии и подпомага земеделските производители с услуги и
консултации.
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Институт по зеленчукови култури „Марица“ – гр. Пловдив към Селскостопанска академия, като
лидер в категории „Градинар за 2024” и “Иноватор за 2024”.

Научният институт разполага с 1830 дка обработваема площ, където се създават, поддържат,
произвеждат и продават български сортове зеленчукови култури и картофи. Затваря се целият цикъл
от създаването на сорт до предоставянето му на зеленчукопроизводителите. Всеки сорт е придружен
с технология, създадена и адаптирана само за него. Поддържат се стари, местни сортове.

Създадените сортове зеленчукови култури са разпознаваеми и количествата семена, които се
произвеждат всяка година се реализират успешно. Интересът към българските сортове зеленчуци
расте с всяка изминала година не само в България, а и в съседни държави като Румъния, Македония,
Сърбия и др. Наши сортове успешно се продават и в Нигерия.

Институтът е номиниран и в категория “Иноватор за 2024”, защото прилага дигитални и иновативни
решения и услуги в стопанството си, с което повишава своята ефективност и рентабилност.

Гласуването

Кандидатите за наградите, които са в 11 категории, ще бъдат оценявани от жури и публиката, с
изключение на големите награди – „Фермер на 2024“ и „Дама – фермер на 2024“. 

Публиката гласува до 26.01.2024 г. чрез форма на сайта, като оценява информация от всички
подадени над 150 кандидатури.

Това става чрез регистрация на сайта и с точки по петобална система (5 най-високата оценка, а 1 е
най-ниската).

Победителите ще станат ясни на 9 февруари по време на церемонията в Гранд хотел Милениум
София.

https://summitawards.agri.bg/awards/application/152
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Подкрепете ИЗК „Марица“ - Пловдив като лидер в категории "Градинар за 2024" и "Иноватор за 2024"

г. ТУК
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